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1.  Toon aan, door middel van volledige inductie, dat voor alle ne N geldt:
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2. a) Bereken:

x*sin (l) cos(x)
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b) (i) Bereken het 4e orde Taylor-polynoom (bij x =0) van f(x) = cos2x — 2cosx ;
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(i1)) Bepaal vervolgens:

1+ x> +cos2x—2cosx
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x>0 X

xy' +2y = 4x° (x>0)

3. a) Losop:
{ y(l)=2 .
b)  Geef de algemene oplossing van

y" + 8y + 16y =49 |

2.2 2 2
4 Zi flxy) = In [___’EY__) + In (M%_y) |
CcOsS™ x +Cos y SInxCosy
0 f
oxady

Bereken :

Z.0.Z.
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S. a) Bepaal de som van de reeks 2 (— - —j .
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b) Onderzoek beide onderstaande reeksen op convergentie:
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c) Bepaal de convergentie-straal van de machtreeks Z >
nz0 R +

Bepaal vervolgens de som op het open convergentie-interval.

6. a) Bepaal, in geval van convergentie:
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b @)  Schrijf | ( | f(x,y)dx]dy + ] [j f(x,y)dx]dy
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als één gebiedsintegraal I f(x,y)dxdy enschets S.
N

(i)  Neemnu f(x,y)= ™12 en bereken de gebiedsintegraal onder (i) .
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